

# 看病更方便 二七区推进家庭医生签约

## 二七区委全会暨区委经济会议召开 安排部署2019年工作

本报讯(记者 景静 通讯员 郭佳星) 1月21日,二七区召开区委十一届委员会第七次全体会议暨区委经济工作会议,全面总结2018年工作,安排部署2019年工作。

### 力争营商环境满意度逐步提高到95%以上

初步预计,2018年,二七区全年地区生产总值完成637亿元,增长9.8%;社会消费品零售总额预计完成499.3亿元,增长9.6%;一般公共预算收入完成32亿元,同比增长9.1%;规模以上工业增加值同比增长7.3%;固定资产投资同比增长14.6%。基本解决执行难、“智慧督查”等多项工作的经验成效在全国、省市进行交流;连续3

年荣获郑州市综合考核工作优秀单位,2018年揽获全国“综合实力、最具投资潜力、创新创业、绿色发展”四个百强区。

2019年,二七区将大力实施“项目建设全面决胜年”“城市精细化管理品质提升年”“基层社会治理创新提效年”“基层党建巩固深化年”“作风建设纵深推进年”五大行动,加快打造“三个二七”、建设现

代化、国际化、生态化新城区,为中原更加出彩、郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

高质量实施开放创新双驱动战略,增强发展动能活力。加快智慧大厅建设,让办事像“网购”一样方便快捷。全面优化营商环境,力争营商环境满意度逐步提高到95%以上。

### 力争再创引两所以上“名学校”

高质量推进新型城镇化建设,促进城乡统筹发展。加快安置房建设及群众回迁安置进度,同步做好市政设施及公共服务设施建设;加快智慧城管、智慧环保、智慧安防、智慧医疗、智慧停车等重点示范应用项目建设,不断满足群众对高品质智慧生活的需要。

高质量推进生态文明建设。二七区将着力控制源头污染,狠抓末端排放治理,健全绿色环保调度和差别化管理制度;高标准推进贾鲁河、贾峪河综合治理工程生态工程;强力推进林业绿道建设工程等20个生态项目建设,不断提高“300米见绿、500米见园”覆盖率。

力争再创引两所以上在全省乃至全国有一定知名度和影响力的“名学校”;完善公共文化服务体系,加快区文化馆、图书馆总分馆建设,深入推进分级诊疗、家庭医生签约服务和医联体建设,让群众看病就医更方便、更省心;加大城乡社区治理,推进治理体系和治理能力现代化。

### 义诊、送春联……

## 商都路办事处开办社区年货节

本报讯(记者 马燕 通讯员 刘娇 冯倩 文/图) 临近新春,为了增加节日氛围,让大家在家门口就可以买到既心仪又便宜的年货,1月21日,商都路办事处联合辖区商户在永平路社区开展红红火火过新年年货节活动。

为方便群众,社区年货节的活动地点设在社区广场,工作人员提前多日通过微信群、张贴宣传页告知居民活动时间、地点。活动当天,每个摊位前面都人山人海,热闹非凡。“价格便宜、东西实惠、不用走远”的特点获得了居民一致点赞。借助此次活动,工作人员还邀请社区医院、辖区书法爱好者为居民提供义诊和送春联活动。

活动接近尾声时,社区工作人员还收到了书法爱好者给每位赠送的春联,表示对他们辛苦工作的谢意。



## 为生命让行 荥阳举行“1·20”急救宣传日活动

本报讯(记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 通讯员 詹亚娟 楚珣) 你为救护车让行过吗? 1月20日,荥阳市卫计委举行“1·20”急救宣传日活动暨“为生命让行”公益活动,倡议为救护车让行,为生命让行。

“生命通道”的安全畅通是一座城市应急医疗救援体系的基础,关系到每一位

市民的健康与安危。“许多车主因‘不知让、不会让、不敢让、不愿让’等因素导致急救车辆不能快速通过,从而错失患者的最佳救治时间,给伤者及家属带来不可估量的损失。”荥阳市紧急医疗救援中心主任武宏坤倡议说,“请为急救车让行,为生命让行,保障生命通道畅通无阻。也许因为你小小的善举,就将

挽救一个人的生命,这是对生命的最高尊重。”

活动中,荥阳市卫计委主任、党组书记李向阳希望荥阳市各医疗单位以此次活动为契机,大力加强急诊医学学科建设,进一步优化院前急救管理及流程,完善应急响应预案,努力缩短急救响应时间,全面增强120急救网络服务能力。

### 灭火器、防毒面具、逃生绳索、消防服……

## 社区为居民配发消防应急包

本报讯(记者 马燕 通讯员 李晓东) “社区发的!好!”家住郑东新区博学路办事处贾岗社区的黄先生从社区工作人员手中接过家家配发的消防应急包后,发

了条朋友圈为社区点赞。据悉,此举是贾岗社区开展冬季消防安全宣传活动的一部分,为的是增强社区居民消防安全意识,加强社区整体消防安全管理水平,

预防火灾事故发生。按贾岗社区住宅每户配备逃生应急包1套的标准,贾岗社区5711户居民家家都领取了这样的消防应急套装。

### 巩义站街镇“牵手” 淮滨县芦集乡结对帮扶

本报讯(记者 李晓霞 通讯员 席扬) 近日,巩义市站街镇结对帮扶淮滨县芦集乡开展脱贫,并为该镇敬老院及其贫困老人、留守儿童等捐赠了空调、棉被、书包、收录机等扶贫物资。

巩义市站街镇相关负责人表示,作为结对帮扶乡镇,要相互学习、取长补短,要把结对帮扶工作摆在重要议事日程上,定期走访慰问回访,形成结对帮扶长效机制。创新帮扶方式,切实帮助贫困户走出生活困境,带动区域经济共同发展。

### 新密不动产登记中心开展 进基层送政策送服务

本报讯(记者 薛璐 通讯员 赵斐) 1月20日上午,新密市不动产登记中心党员志愿者放弃周末休息时间深入城关镇高沟村开展“进基层送政策送服务”宣传活动。

活动中,志愿者向广大基层党员、群众介绍了新密市不动产登记有关政策,重点对群众关心、关注的农村房屋不动产登记有关问题进行了深入浅出的讲解,为基层党员群众答疑解惑。

### 惠济区一社区 党群服务中心揭牌

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 王令晖) 昨日,惠济区花园口镇党委举办“迎新春送温暖暨党群服务中心揭牌仪式”活动。

据悉,此次慰问活动涉及生活困难群众、老党员、环卫工人共计430余人,为他们送去了棉被、米、面、油等慰问品。惠花新城京水东苑党群服务中心的投入使用,不仅标志着党群服务中心职能从单一的党建活动转变为多元化的服务,更意味着打破了村组限制,把各村党员群众融合到了一起。

### 中牟审计局集中学习 《中国共产党支部工作条例(试行)》

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 吴倩楠) 1月21日上午,中牟县审计局机关支部召开党员大会,集中学习《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》)。

该局机关支部负责人介绍,《条例》是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,既发扬我们党长期积累的党支部建设宝贵传统,又体现党的十八大以来基层创造的好做法好经验,规定明确、符合实际。《条例》的制定和实施是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措,为新时代党支部建设提供了基本遵循,对加强党的组织体系建设,全面提升党支部组织力、强化党支部政治功能,巩固党长期执政的组织基础,意义十分重要。会议要求局党组加强对《条例》实施的组织领导、督促落实,确保《条例》各项规定要求落到实处。